



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 117.
MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Tagintézmény-vezetői pályázat véleményezése
(Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégiuma és Általános Iskola -
kollégium)**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2015. május 28-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Ács Rezső polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Dr. Horváth Annamária oktatási referens*

ELŐADÓ: *Dr. Varga Katalin jegyző*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA: *HATÁROZAT SZÁMA:*
Humán Bizottság *..../2015.(...) határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

2015. május 7-én megkeresés érkezett önkormányzatunkhoz a Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola igazgatója részéről.

Az igazgató arról tájékoztat, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete pályázatot írt ki a fenti intézmény kollégiumának tagintézmény-vezetői beosztására.

A pályázati felhívásra a megadott határidőig egy érvényes pályázat érkezett.

A pályázatot feladatait a köznevelési intézmény vezetője gyakorolja.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján a pályázatot felkéri a működtető önkormányzatot, hogy alakítsa ki véleményét a pályázati anyaggal kapcsolatban. A véleményezésre az átvételtől számítva 30 nap áll rendelkezésre.

A véleményezésre váró érvényes pályázat benyújtója dr. Buri Antalné jelenlegi kollégiumvezető.

Pályázata megtekinthető a Humán Osztályon.

A pályázattal kapcsolatos rövid vélemény a határozati javaslat melléklete.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2015. május 14.

***Ács Rezső
polgármester***

Határozati javaslat

Határozat tárgya: Tagintézmény-vezetői pályázat véleményezése (Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola - kollégium)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint a köznevelési intézmény működtetője – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3)-(4) bekezdéseiben kapott jogával élve a határozat mellékletében megfogalmazott tartalommal nyilvánítja ki véleményét a Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola kollégiumi tagintézménye vezetői megbízására benyújtott pályázatról, illetve a pályázó megbízásáról.
2. A közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot és mellékletét küldje meg a Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola igazgatójának.

***Határidő: 2015. május 28.,
a 2. pont tekintetében: 2015. június 5.***

***Felelős: Ács Rezső polgármester
Dr. Varga Katalin jegyző***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése ../2015. (.....) határozatának melléklete

**Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola
Kollégium
(Dr. Buri Antalné)**

Pályázata:

Dr. Buri Antalné pályázata jól szerkesztett, áttekinthető.

A kollégium múltját és jelenét – 2009-től vezeti a tagintézményt – ismeri.

Helyzetelemzése tényszerű, a személyi és tárgyi feltételek alakulásáról – mely az elmúlt évek eredményeként is értékelhető – lényegre törően számol be. Az intézmény jól képzett, új tanulás-szervezési eljárásokban jártas, elfogadó-befogadó szemléletű nevelőtestületet tudhat magáénak, ugyanakkor a kollégium épület- és tárgyi feltételeiben is történt javulás, fejlődés. Az elkövetkező években azonban több területen is szükség lesz felújításra-megújításra.

Jövőre vonatkozó vezetői programja körültekintő és tartalmas.

Stratégiai és rövid távú céljai összhangban vannak, fejlesztési elképzeléseiben a megvalósítás módjára is konkrét terveket fogalmaz meg. A már elért eredményekre reálisan épít.

Pályázatában kiemelt szerepet kap a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Kollégiumi Programja, hiszen meglátása szerint ez a program jelenti a kollégium jelenét és jövőjét. A program elsődleges célja immár 10 éve éppen az, amit a tagintézmény erősségének tart és meg kíván őrizni: a sérülékeny tanulói csoport eredményes tanulásának és felzárkóztatásának elősegítése, a pedagógiai és szociális területen megvalósítható fejlesztés, illetve személyiségfejlesztés az integráció lehetőségének kihasználásával.

Egészségügyi végzettsége, illetve mentálhigiénés szakképzettsége arra is biztosítékot és elkötelezettséget jelenthet, hogy az egészségnevelés keretein belül olyan alapvető ismeretek megszerzését is biztosítsa a kollégisták számára, melyet – sajátos helyzetük miatt – otthon nem tanulhattak meg, nem sajátíthattak el.

A célok megvalósításában a pedagógusok szoros együttműködésére számít, csapatmunkában gondolkodik.

Személye:

Szakmai önéletrajza alapján sokoldalúan képzett, megfelelő szakmai tapasztalattal rendelkező, érdeklődő, a változásokra nyitott, szakmai fejlődésére odafigyelő, folyamatosan fejlődni kész személyiség.

A nevelőtestület tagjai a korábbi években megismerhették vezetői stílusát, elképzeléseit és elvárásait is.

Javaslat:

A közgyűlés **dr. Buri Antalné** tagintézmény-vezetői megbízását támogatja.